

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 12. VÝZVA – OPATŘENÍ 2.2. B) ZÁMĚR

V Praze dne 13. června 2018

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	Lze v OP Rybářství 2014 - 2020 žádat na pořízení zařízení a strojů pro výrobu krmiv? Při pohledu do aktuálních pravidel, se zdá, že by tato položka mohla být způsobilá v Opatření 2.2.b)?	Výroba krmiv se nepovažuje za projekt vhodný pro podporu z žádného dotačního titulu OP Rybářství 2014 – 2020 a ani z opatření 2.2., záměr b) Diverzifikace akvakultury. Jedná se totiž o zpracování surovin, které nesouvisí s hlavní činností podniku akvakultury, tj. s chovem ryb. Takový projekt např. nenaplnuje cíle opatření 2.2., záměr b).
2	V opatření 2.2.b) musí žadatel tvořit více než 50 % příjmů v rybářství, což dokládá tabulkou výpočtu příjmu z rybářství. Co vše se zahrnuje do řádku 1d Ostatní příjmy? V závorce je upřesnění např. kapitálové příjmy, příjmy z prodeje investičního majetku. Uvádí se i např: a) příjmy ze závislé činnosti (ř. 31 Daň. příznání); b) příjmy z pronájmu (ř. 201 přílohy č. 2 daň příznání); c) ostatní příjmy z podnikání (ř. 101 přílohy č. 1 k daň příznání).	Do řádku 1d se uvádějí příjmy (ostatní příjmy za vlastní výroby a služby (např. příjmy z nájmu), které se započítávají do řádku 101. Z toho vyplývá, že v případě, že níže uvedené příjmy se zahrnují do řádku 101, tak se do řádku 1d započítají.
3	Chtěl bych si pořídit mobilní, prodejní, chladič a zpracovatelský box v rámci maloobchodní činnosti. Lze na tyto položky žádat v Opatření 2.2.b)?	Ano, v tomto opatření lze žádat na tyto výdaje. Pokud budete splňovat definici – strana 30 Pravidel, tak Vám nebude nic bránit Váš záměr realizovat. Pokud se podíváte do způsobilých výdajů, především strana 60, kód 006 – investice související s maloobchodním prodejem ryb a produktů z ryb, tak zde jsou kódy zaměřené na vybavení a i na pořízení mobilních prodejen.
4	Lze si žádat v tomto Opatření na granulovačku krmiv? Jde o to, že pro malou rybu potřebujeme dělat granule, dle toho jak přijímá potravu, co zrovna potřebuje, s přimícháním léčiv apod. Když koupíte granule, tak se vám může stát, že je nezkrmíte a ony se zkaží, nebo naopak čekáte dva měsíce, než je začnou	Potřebu plně chápeme, bohužel jsme již x-krát podobnou problematiku řešili i s ŘO OP Rybářství a ten nepovažuje výrobu krmiva pro ryby za projekt realizovatelný z Opatření 2.2., záměr b) Diverzifikace akvakultury OP Rybářství 2014 – 2020. Jedná se o zpracování surovin, které nesouvisí s hlavní činností podniku

	vyrábět. Bylo by to pro nás velkým přínosem, kdybychom jsme si mohli udělat granule ve složení, velikosti a čase, který nám vyhovuje.			akvakultury, tj. s chovem ryb. Takový projekt nenaplnuje cíle opatření 2.2., záměr b).	